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Respostas de mais alguns exercicios da 1° Lista

9. Uma parametrizacdo é:

@7 [§3F] = R2, y(t) = (2cos(t), 2sen(t))
(b) 7 :] =00, —g5[— R% ¥(t) = (£, })
©7: )5 %[ = R () = (1+2tg(t), 3sec(t))

(@7 :R—=> R y(t) = (£ 3(7 - 1))

|

() v : [0,2t[— R?, (t) = (5cos(t), v/21sen(t))

)71 —F F[— R% 11(t) = (3sec(t), \ﬁ 3 tg(t)) parametriza um ramo da hipérbole

(JJ

Y2 1%, 35 [ R?, 72(t) = (4 sec(t), \/TTS tg(f)) parametriza o outro ramo.
19. Uma parametrizacao é:
@7 : R =R q(t) = (t,3(1-1))
(b) 7] — 5, 5[ R?, 7(t) = (5+ cos(t), 5 sen(t))
© 71:]— % F[— R?, 71(t) = (sec(t), tg(t)) parametriza um ramo da hipérbole e

7215, 7”[—) R?, 7,(t) = (sec(t), tg(t)) parametriza o outro ramo.

(d) Para k = 1, a curva de nivel é uma elipse. Uma parametrizagao é:

L sen(t))

v : [0,27t[— R?, () = (cos(t), Ve

Para k = 2, a curva de nivel é {(x,y) € R?:y = +1}.
y y

Uma das retas pode ser parametrizada por 1(t) = (¢,1),t € R e a outra por
() = (t,—1),t € R.

Para k = 3, a curva de nivel uma hipérbole. v, : |—%, [ — R?,
71(t) = (V/3tg(t), v3sec(t)) parametriza um ramo da hipérbole e 1, : | %, %[ — R?,
Y2(t) = (v/3tg(t),/3sec(t)) parametriza o outro ramo.



